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Kurityán Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
KURITYÁN KÖZSÉG FALUHÁZÁNAK ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZÁNAK, KÖNYVTÁRÁNAK ÉPÜLETÉNEK 

ÉPÍTÉSZETI ÉS ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA 

 

Kurityán település Faluházának, és Művelődési házának - ami a Könyvtárat is magába foglalja -, 

Kurityán Község Önkormányzata által, a VP6-7.2.1-7.4.1.1-16-1778611836 azonosító számú projekt 

keretein belül, megvalósult a külső felújítása, ill. energetikai korszerűsítése. Az épületek új 

nyílászárokat kaptak, felújításra kerültek a homlokzatok, megvalósult a gépészeti korszerűsítés, az 

energiahatékonyság további növelésének érdekében pedig hőszigetelésre is napelemes rendszerek 

feltelepítésére is sor került. Külső tereprendezéshez kapcsolódóan parkolóhelyek lettek kialakítva, ill. 

a teljes udvar egy vonzóbb összképet alkot.  

 

A projekt teljes költsége 55,8 millió forint, melyhez az Európai Unió a 90%-os támogatási intenzitásnak 

megfelelően 49,99 millió forint vissza nem térítendő támogatást biztosított, mely segítségével jelentős 

mértékben csökkentek az Önkormányzat önerőből finanszírozott költségei. A projekt a Széchenyi 2020 

program keretében valósult meg. 

 

 

A beruházás  céljai tehát megvalósultak, úgy mint: 

- a vidéki térségekben élők életminőségének javítása 
- a vidéki települések vonzóbbá tétele, a fenntarthatóság növelése és a társadalmi 

felzárkóztatás előtérbe helyezésével 
- az energia- és erőforrás hatékonyság növelés (napelemek telepítése, hőszigetelés) 
- településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója 

 

 

A két épület a község központjában található, felújításuk szebbé tette a településképet, élhetőbb 
környezetet biztosít az itt lakók számára, valamint vonzóbbá vált a település a turisták számára. A 
fejlesztés eredményeképp Kurityán is rendelkezik esztétikai és kényelmi szempontból is megfelelő 
rendezvényhelyszínnel, amely jelentős, hiszen a településen jelenleg is aktív közösségi élet zajlik 
az év minden szakában. A Művelődési Ház és Könyvtár épülete műszakilag elavult volt, a fejlesztés 
során a szükséges javítások, felújítások elvégzésre kerültek, így az épületet fűtését sokkal 
költséghatékonyabban, fenntarthatóbban és környezettudatosabban lehet megoldani. 

 

További információ kérhető: 

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 

Telefon: +36/48-571-132  

elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 

www.nybtf.hu 
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